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Su determinante es:
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1 —m —1|=—m?33m-2-0 > m=2, m=1
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Sim=lym=2 = ran(d) =ran(4') =3 — Sistema compatible determinado.
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Utilizando | lade C - x=0, y=——~ g~
tilizando la regla de Cramer: x= 0, y — 7 g

Sim=1:
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o=l =1 —% 1 -1 =220 — ran(d)=2
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Anadimos la dltima columna.
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1 =1 1|=1=20 — ran(d") =3 — Sistema incompatible.
Z 11 o

Siom=2:
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(l -2 —l) — ‘1 2‘:—5:&0—) ran{A) =2
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Anadimos la altima columna.
Z T W
1 -2 1|=0 — mn(A’) =2 — Sistema compatible indeterminadp.
2: 1 0O
Tomamos las dos primeras ecuaciones y pasamos z al segundo miembro como parimetro.
ziiZ;iiz ?} — Soluciones: x = 1:_5 )", y= 3?"5_ 2, z=A



